

以赛促训砺精兵 瓜沥12支消防队伍 上演“激情”与“速度”

■记者 周婷 通讯员 沈周怡

本报讯 为切实做好2024年“119”消防宣传月活动,积极营造浓厚的消防安全氛围,切实提高基层消防队伍灭火救援能力,检验日常训练成果,日前,瓜沥镇总工会联合镇应急管理消防管理站、镇消防救援站举办消防救援技能比武,镇专职消防队和微型消防站共12支队伍参加。

此次比武坚持从实战出发,设置原地着装、一人三带、百米负重、手抬泵出水操、灭火器接力灭火等项目。活动中,各支队伍秉承“在竞技中交流经验、在比赛中相互提高”的精神,以最佳的状态、精湛的消防技能全方位展现了瓜沥镇基层消防队伍良好的精神风貌、过硬的业务素质和顽强的战斗力。

同台比武展风采,以赛促训砺精兵。此次活动以消防宣传月为契机,检验了瓜沥镇基层消防队伍的整体作战和应急处置能力,有效地提升了微型消防站消防员的基础业务能力,进一步强化了专职消防队灭火救援专业训练。



非法“地卫”整治工作零容忍

■记者 周婷 通讯员 林如意

本报讯 “个人擅自安装使用非法卫星电视地面接收设施是违法的,存在重大的安全隐患!”为切实维护辖区文化市场与意识形态安全,努力营造良好的社会文化环境,连日来,瓜沥镇以村和社区为单位,全方位开展宣传、排查和拆除劝导工作,充分告知群众非法销售、安装、使用非法卫星电视接收设施的重大危害,为非法“地卫”整治工作的顺利推进营造良好的社会环境和舆论氛围。

接下来,瓜沥镇将继续深化非法“地卫”专项整治工作和对群众的广泛宣传,通过日常巡查、社区网格巡逻、普及宣讲等多种形式,努力营造积极、健康、安全、有序的收视环境。



“农”情澎“排” 共赢未来

“东灵·农商”杯2024年气排球邀请赛顺利收官

■记者 周婷 通讯员 朱红锋

本报讯 日前,瓜沥镇举办“东灵·农商”杯2024年气排球邀请赛。本次赛事,由瓜沥镇体育联合会主办,瓜沥镇东灵社区、瓜沥镇气排球协会承办,萧山农商银行瓜沥支行、瓜沥镇任伯年小学协办,吸引了来自瓜沥及周边镇街10支队伍,近100名运动员参赛。

比赛中,各参赛队员斗志昂扬、配合默契,以敏捷的身手、娴熟的技巧,接球、垫球、扣杀、拦网,将比赛推向一个又一个高潮。场外观众热情高涨,为运动员欢呼、呐喊。

经过一天半紧张激烈的25场次比

赛,所有成绩全部揭晓。最终大江机械代表队获得冠军,钱萧联队、东灵社区代表队分别获得亚军和季军;杭州江南、骁勇、飞鱼三支队伍分别获得四至六名。

据悉,“东灵杯”气排球赛事自举办以来深受居民欢迎,赛事以锻炼身体、增强体质、增进友谊、促进交流为原则,并在这一领域不断深入拓展,具有一定的知名度。未来,瓜沥镇将持续开展并不断扩大“东灵杯”的影响力,发挥其在社区文化体育领域的引领与示范作用。



瓜沥举办“大师课” 为乡村文化建设赋能

■记者 周婷 通讯员 王官方

本报讯 在文化繁荣发展的时代浪潮中,乡村文化建设成为滋养民族精神家园的重要源泉。为进一步提升瓜沥镇艺术团及广大文化爱好者的艺术素养与创作表演能力,11月22日,一场别开生面的文化盛宴在梅林村美好生活中心乡村影厅拉开帷幕。活动特别邀请杭州戏剧家协会副主席、浙江省级非遗项目“滑稽戏”杭州市代表性传承人汤君儿老师为瓜沥镇村社代表、梅林村文化爱好者、镇艺术团代表等带来一堂主题为“如何在舞台上塑造一个‘鲜活’的人物”的“大师课”。

汤君儿老师从自身的滑稽戏艺术之路娓娓道来,一口地道流利的方言瞬间拉近了与学员们之间的距离,仿佛将大家带入了滑稽戏的精彩世界。在轻松愉悦的氛围中,汤老师深入剖析了滑稽戏与喜剧的本质区别,她指出,滑稽戏不仅能为观众传递快乐,更能让表演者自身沉浸其中,收获独特的艺术体验与乐趣,这正是滑稽戏的独特魅力所在。

课堂上,汤老师还亲自展示了个

人的经典作品片段,结合实际案例生动地阐述了在舞台演绎过程中,随着剧情的推进,角色性格应如何自然流畅地转变与发展,让学员们深刻领悟到角色塑造的动态性与复杂性。在作品创作的理念分享中,汤老师鼓励大家打破思维定式,大胆运用反向思维,在故事人物、情节、台词设计上推陈出新,巧妙设置跌宕起伏的剧情冲突,丰富角色类型与层次,精准把握人物基调,并通过服装、化妆、道具等多元手段的有机配合,以及对表演人物独特习惯的细腻呈现,打造出具有强烈吸引力与感染力的优秀作品。

整个“大师课”过程中,梅林村乡村影厅内欢声笑语此起彼伏。汤君儿老师的精彩讲解与生动示范深深吸引着每一位学员,大家全神贯注地聆听学习,不时报以热烈的掌声与欢呼声。这堂关于“鲜活”人物塑造的“大师课”如同一颗璀璨的文化种子,播撒在瓜沥这片充满希望的土地上,有效激发了瓜沥广大文化爱好者的创作热情与表演潜能,为瓜沥的文化艺术发展注入新的活力与动力。

“我在新时代文明实践阵地”主题活动 为热爱一起“乒”受欢迎

■记者 周婷 通讯员 朱红锋

本报讯 为进一步推进新时代文明实践阵地建设,满足群众多样化、多层次、多角度的精神文化需求,“我在新时代文明实践阵地”系列普及实践活动正如如火如荼地开展着。

瓜沥镇邀请杭州市乒乓球协会在航民村新时代文明实践站开展“我在新时代文明实践阵地”主题活动——“为热爱一起‘乒’”。国家一级乒乓球运动员、萧山区乒乓球协会教练申海亲临现场指导,吸引了航民乒乓球社团的众多

爱好者前来学习观摩。

活动现场,申海从握拍方法、站位姿势到发球技巧、接球要领等,对乒乓球的基本技巧进行了详细的讲解和示范,并为现场学员进行了一对一的指导和纠正,确保每位学员都能掌握到最正确的动作要领。

此次活动不仅让乒乓球爱好者们近距离接触到专业的训练内容,更让他们深刻感受到了乒乓球运动的魅力与乐趣。乒乓球在空中划出一道优美的弧线,也划出了新时代文明实践阵地对美好生活的向往与追求。



119次 40300毫升 瓜沥官一村一村民连续19年无偿献血

■记者 周婷 通讯员 邵福勤

本报讯 11月14日,萧山区献血服务中心的领导专程来到瓜沥镇官一村,把一面写有“献血铸大爱,百献映丹心”的锦旗和慰问品,送到了8组村民王建芳手中,衷心感谢他19年来坚持不懈无偿献血这一大爱善举。

追溯起开始献血的时间,王建芳记忆犹新。2005年,王建芳在去萧山办事的途中,在江寺公园偶遇献血车,他体验了人生第一次无偿献血。“看着红红的血液往外流的时候,心里想到的是我的血能帮助到其他人,就觉得非常有意义。”王建芳用最朴实的话语诉说着温暖的真情。

此后,王建芳可谓是一发不可收,起始一年两次,后到季度献血,近20年来从未间断,截至目前累计献血119次,献血总量达40300毫升。现在,王建芳已获得“全国无偿献血奉献奖金奖”称号。

谈起近20年坚持无偿献血的这一善举,王建芳笑呵呵地说,可能是藏在骨子里的一种善良吧。

为人忠厚、和睦友善……在官一村,说起王建芳的为人处世,很多人都

竖起大拇指。1997年王建芳高中毕业后,先后在萧山柴油厂、长沙汽车修理厂、冠通汽车修理厂等单位工作过,是大家公认的老黄牛。

119次、40300毫升,连续19年……一系列枯燥数字的背后,折射出王建芳不凡的举动。王建芳,这位憨厚的中年人在平凡的人生中画出一道道炫目的光芒!

